

出租 17 座依维柯,也可带司机
价格便宜。电话:13663175333

即将为安倍晋三举行的“国葬”引发争议

日本政府“吊唁外交” 国外遇冷国内受质疑

日本政府正在紧锣密鼓地准备一周后为首相安倍晋三举行“国葬”。按计划,参与“国葬”人数大约为6400人,将超过1967年日本前首相吉田茂的“国葬”规模。由于岸田文雄政府9月初追加了14.1亿日元的安保和国外来宾接待费用,整个“国葬”预算总额目前已高达16.6亿日元(约合8111万元人民币),远高于8月底公布的2.5亿日元。日本民间和在野党反对此次“国葬”计划的声浪不断高涨。

“国葬”“县民葬”均引发争议

日本共同社9月18日进行的全国电话舆论调查结果显示,反对为安倍举行“国葬”的受访者占全体受访者的60.8%,超过赞成“国葬”受访者的38.5%。随着“国葬”日期临近,越来越多人站出来表达对“国葬”的反对意见。

9月17日,有日本市民团体在东京银座高举标语,举行反对为安倍举行“国葬”的示威游行。9月19日,在东京都代代木公园,反对“国葬”的示威游行队伍规模进一步扩大,当天共有1.3万人参加。

9月21日,一名抗议为安倍晋三举行“国葬”的男子在日本首相官邸附近自焚后被送往医院。日本媒体报道称,大多数日本人现在反对“国葬”,有人计划在“国葬”前以及当天举行抗议活动。

考虑到日本新冠肺炎疫情仍在蔓延,更多人选择通过网络发声。在日本社交平台上,反对安倍“国葬”的推文获得大量转发及评论,许多网友对通过内阁会议讨论决定“国葬”的方式表达质疑,“内阁会议能够决定任何事吗”一度登上“热搜”。

引发争议的不仅是“国葬”,还有计划于10月15日在安倍老家山口县下关市举行的“县民葬”。

据《东京新闻》报道,安倍“县民葬”由山口县政府、县议会和自民党山口县支部联合会等组成的葬礼委员会,以及安倍的家人共同筹备,预计届时将有国会议员和县市町等各方面人员约2000人出席。整个“县民葬”预计将花费6300万日元(约合308万元人民币),县政府财政承



9月17日,日本东京,示威者抗议日本政府为被暗杀的前首相安倍晋三举行“国葬”的计划。

担一半,其余费用由自民党山口县支部联合会承担。

山口县知事村冈嗣政9月13日解释称,之所以要为安倍举行“县民葬”,是因为“安倍首相是日本宪政史上在位时间最长的首相,长期以来都很好地履行了首相责任重担。安倍对山口县政府的施政也给予了大力支持,在他的支持下,山口县制定了地域振兴对策,并推动了停滞多年的基础设施翻修改造”。但山口县民众对村冈嗣政的说辞并不认同。反对“县民葬”的市民团体事务局成员坂本史子表示,以地方自治法为挡箭牌、花费巨额税金为安倍举行“县民葬”令人无法接受。日本中央大学教授宫间纯一表示,“安倍首相并非山口县民众直接选出来的,现在要为他举行‘县民葬’,必须经过当地民众的同意”。

在野党和民众为何反对安倍“国葬”

7月8日安倍晋三遇害身亡后,日本国内舆论发生了微妙变化:一开始民众普遍表示震惊、同情,后来通过凶手上野也的供述和对事件的进一步调查,牵扯出自民党众多国会议员与宗教团体原“统一教会”的关联。与安倍晋三生前联系密切的日本

广播协会前记者岩田明子近日在《文艺春秋》上刊文,回忆了其在安倍遇刺前一晚与安倍的通话内容,其中谈到了曾担任首相秘书的井上义行与原“统一教会”的关联问题,但安倍仅仅回应“是吗,我并未怎么介入”,就匆匆结束了对话。

国会议员与原“统一教会”的交集问题可能违反日本宪法规定的“政教分离”原则,因此引发了民众的质疑声浪,进而导致民众质疑是否要为安倍举行“国葬”。

反对“国葬”的声音来自在野党、专家学者和普通民众3个群体。9月15日,日本最大在野党立宪民主党宣布,该党高层将缺席安倍的“国葬”。立宪民主党首脑健太解释说:“政府并未事先向国会说明,这是缺乏对民众的坦诚。”与立宪民主党持相同立场的在野党,还有日本共产党、社民党和令和新选组。日本中央大学教授宫间纯一日前在电视节目中表示,“国葬”仪式是日本军国主义时期的遗留产物,战争期间关于国葬的法律依据《国葬法》已在日本战败后废除,此后再也没有制定相关法律,因此为安倍举行“国葬”没有法律依据。宫间纯一指出,国家仪式的设立与否、如何设立,都要在国会进行讨论,而不是随意决

定。连日来不断上街抗议为安倍举行“国葬”的民众也表示,“国葬”浪费税金、“与己无关”,而且,安倍执政期间存在诸多争议和丑闻,需要对其政治贡献进行综合评价。

“吊唁外交”计划外部遇冷

安倍遇害身亡的消息一度震惊世界政坛,约260个国家、地区和机构向日本政府发来1700多条唁电。有分析认为,这是促使首相岸田文雄决定为安倍举行“国葬”的重要原因之一——他想通过邀请各国政要出席葬礼实施“吊唁外交”。岸田文雄本人也曾表示,将竭力通过安倍“国葬”取得“外交成果”。

然而,近来日本国内外出现的各种事态,冲淡了“国葬”的氛围,让岸田政府的“吊唁外交”遭遇了一股股寒流。

一方面,原“统一教会”问题在日本国内持续发酵,已成为岸田执政的一颗“定时炸弹”,处理不好可能动摇执政根基。日本共同社9月17日、18日进行的民调显示,岸田内阁支持率降至40.2%,较上个月骤跌13.9个百分点,创去年10月上台以来的

新低;内阁不支持率达到岸田就任以来最高的46.5%,首次超过支持率。调查结果还显示,执意为安倍举行“国葬”和原“统一教会”问题,是岸田内阁支持率骤降的两大主因。

另一方面,英国女王离世和随之举办的葬礼,吸引了全球民众的关注,加上日本国内围绕安倍“国葬”的争议越来越大,很多原本有意参加安倍“国葬”的外国政要打起了退堂鼓。公开报道显示,美国总统拜登、法国总统马克龙、俄罗斯总统普京、德国前总理默克尔等,均已表示不会赴日出席安倍“国葬”仪式。

安倍“国葬”9月27日将如期在日本武道馆举行。有分析人士认为,岸田内阁试图通过“吊唁外交”提振低迷的支持率,避免进一步滑至“危险水域”,将成为关注焦点。

继续考验警方安保工作

受到关注的,还有“国葬”期间的安保工作。安倍遇害身亡后,相关安保安排备受诟病,已导致日本警察系统多名官员引咎辞职。考虑到日本当前的安全形势和“国葬”期间的国外吊唁代表团数量,日本政府计划动用的安保力量可能大大超过1967年吉田茂的“国葬”。

安倍枪击事件的发生,让日本警察安保系统不得不接受普通人也能通过网购自制枪支这一事实。为此,日本警察厅8月制定了新的《警护要则》。此次“国葬”的安保工作,将成为新版《警护要则》的首次大规模实践。

据共同社报道,8月26日,东京警视厅召开了安倍“国葬”安保准备会议,警视总监大石吉彦在会上表示:“希望大家忘记过去的所有成功,从头开始采取对策。”日本警察厅9月13日召开警备对策推进室会议,警察厅长官露木康浩训示:“各位要赌上警察的名誉,全员团结一致,完成安保工作。”

随着“国葬”仪式日期临近,日本安保警察已经如临大敌,火车站、地铁站等关键场所附近,随处可见带着警犬勘查储物柜的警察。可以想见,在“国葬”仪式结束之前,这种紧张气氛会一直持续下去。

据《中国青年报》

您还为颈肩腰腿疼困扰吗?

董家骨科膏药铺

止痛不是目的
治痛才是目标

适用人群

颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生(骨刺)、坐骨神经痛、腰肌劳损、风湿、类风湿关节炎、关节肿胀变形、肩周炎等。

地址:沧州市运河区二中东侧工商银行南门对面董家骨科
电话:13731731212 17736989779
冀医广[2020]第5-16-120号

拍卖公告

沧州市新华区人民法院定于2022年10月25日10时至2022年10月26日10时止(延时除外)在人民法院诉讼资产网网络司法拍卖平台上进行公开拍卖活动,公告如下: 拍卖标的:沧州市献县金日嘉园2号楼1单元303室,建筑面积约130.87平方米,起拍价:560000元,保证金:60000元,增价幅度3000元。本次拍卖的标的物以现状为准,本院不承担标的物的瑕疵担保。意向竞买人请实地查看标的物,未看样的意向竞买人视为已进行现状确认,责任自负。未尽事宜及公告详情,请见本院在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上发布的拍卖公告。
咨询电话:17733763345
沧州市新华区人民法院

仓库车间出租

医专附近,307国道旁,有场地10亩,车间2000平方米,变压器160,水、电、暖、办公室齐全,交通便利,可做仓库、生产车间都行。另有临街仓库300多平方米出租。
有意电话:13643264223
15350789680

公示

由中景恒业建设工程有限公司承建施工的盐山县2019年农村饮水安全巩固提升工程项目施工七标段于2020年7月8日通过竣工验收,施工过程中农民工工资按时足额发放,不存在拖欠农民工工资。特此声明。
中景恒业建设工程有限公司
2022年9月24日

公示

河北天昕建设集团有限公司承建的沧州经济开发区规划支路(开泰街南延—开城街南延)工程已于2022年3月2日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和个人如有异议,请在十日内持有关依据向沧州经济开发区住房和城乡建设局、沧州经济开发区人力资源和社会保障局反映。
电话:0317-3093861(沧州经济开发区住建局)
电话:0317-3091836(沧州经济开发区人社局)
河北天昕建设集团有限公司

通知

张雪,该员工自2022年9月1日起,未办理准假擅自离岗,该同志已经严重违反了公司的相关规定,根据《劳动合同法》第三十九条相关规定,公司于2022年9月8日与张雪解除劳动合同,公司多次通知你前来办理离职手续,但至今没来办理,请以上同志于本通知刊登之日起三个工作日内到公司办理相关离职手续。
河北华网通信工程有限公司沧州分公司
2022年9月23日

公示

沧州乾景文化传媒有限公司投资,河北华网建筑工程有限公司承建的沧州乾景文化传媒有限公司研发展示基地项目车间一、车间二工程,于2019年11月28日竣工验收,施工单位保证该项目没有拖欠农民工工资。相关单位及个人如有异议,请在公示之日起15日内持相关依据向高新区建设局和人社局反映。
联系电话:0317-8697635(高新区建设局)
0317-8697610(高新区人社局)
沧州乾景文化传媒有限公司